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Sistema Controlli   

Il sistema dei controlli è accessibile dal portale del MIR una volta che l’utente abilitato si è loggato al sistema. 

Tale sistema supporta gli utenti abilitati ad operare a vario titolo sui controlli primo livello in loco. 

 

1 Scopo e campo di applicazione  

Lo scopo di questo documento è di fornire delle linee guida agli utilizzatori del sistema 

informativo MIR 2014 - 2020 limitatamente al sottosistema dei controlli di primo livello in 

loco. 

Il sottosistema fornisce funzionalità, rivolte prevalentemente agli utenti che ricoprono ruoli e 

responsabilità che operano a vario titolo sui su citati controlli. 
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2 Funzioni 

Pianificazione FSE      

  Assegna Rating2 a Iter    

  Generazione universo per campionamento    

  Analisi dei rischi per campionamento    

Pianificazione FESR     

  Generazione universo per campionamento    

  Analisi dei rischi per campionamento   

Overbooking     

  Generazione universo per campionamento    

  Analisi dei rischi per campionamento   

Programmazione     

 Campionamento Progetti    

  Assegnazione Progetti ad Istruttore   

Attuazione     

 Istruttoria    

  Protocollo Spese Campionate   

Notifiche e comunicazioni    

 Notifiche   

 Consultazione Itinere     

 Rapporto Informativo  vedi manuale MIR 2014-2020 

Sistema Progetti 

 Consultazione Progetti  vedi manuale MIR 2014-2020 

Sistema Progetti 

 
Documenti  

 vedi manuale MIR 2014-2020 

Sistema Progetti 

 
Stato avanzamento 

  

 
Cruscotto Controlli  

  

 
Controlli Progetto 

  

Consultazione storico    

 Rapporto Informativo  vedi manuale MIR 2014-2020 

Sistema Monitoraggio 

 Consultazione Progetti   vedi manuale MIR 2014-2020 

Sistema Monitoraggio 

Validazione Controllo    

 Validazione   

 Consultazione Validati   
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3 Pianificazione  

3.1 Pianificazione FSE 

3.1.1 Assegnazione Tipologia di Rating2 a Iter  

Attraverso questa funzione è possibile associare a un iter la tipologia di Rating 2 

 

 

Cliccando sul menu a tendina la funzione mostra i possibili da valori del rating2. Una volta 

selezionato il valore la funzione mostrerà nel pannello Iter da Assegnare gli iter non ancora 

agganciati a nessuna Tipologia di Rating2. Nel pannello di destra ‘Iter Assegnati alla Tipologia di 

Rating2’ gli iter che sono agganciati al tipo di Rating2 selezionato dal menu a tendina 
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La videata sopra mostra, ad esempio, nel pannello a destra gli iter assegnati al tipo di rating2 

selezionato. Il pannello di sinistra è vuoto: questo significa che tutti gli iter sono stati agganciati al 

tipo di rating2.  

Attraverso il pulsante  è possibile assegnare e con il pulsante  disassegnare, un o più iter 

dal rating2 selezionato. 
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3.1.2 Generazione universo per Campionamento 

Attraverso questa funzione è possibile generare, attraverso l’algoritmo descritto nel SIGECO POS D.3b, 

l’universo di riferimento per Fondo ai fini del campionamento dei progetti. 

 

 

3.1.3 Analisi dei rischi per campionamento 

La seguente funzione consente l’estrazione, in formato excel, dei dati rispetto ad un universo generato.  

 

 

L’utente seleziona dalla lista “Universo” uno degli universi presenti a sistema riferiti al fondo FSE e quindi 

attraverso il bottone “Estrai dati per campionamento” puo’ produrre il file  excel riportante per singola 

operazione i valori  che ne determinano la base per il campionamento così come descritto nel SIGECO POS 

D.3b.  

È possibile l’estrazione scegliendo l’iter di attivazione. Se questo parametro non è popolato l’estrazione è 

riferita a tutto il fondo. 
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3.2 Pianificazione FESR 

3.2.1 Generazione universo per Campionamento 

L’AdG procede due volte l’anno, sulla base dei dati presenti nel sistema MIR riferiti alla spesa certificata a 
dicembre e a luglio, al campionamento attraverso una procedura di stratificazione sulla base di un’analisi dei 
rischi effettuata per ciascun Asse del Programma. 

Attraverso questa funzione è possibile generare, attraverso l’algoritmo descritto nel SIGECO POS C.2b , 
l’universo di riferimento per Fondo ai fini del campionamento dei progetti.  

 

 

 

Il campo “Percentuale” consente di selezionare i soli progetti che hanno un avanzamento di spesa maggiore 

o uguale a quello che si è selezionato. 
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3.2.2 Analisi dei rischi per campionamento  

Per ogni Asse è estratto un file Excel contenente l’elenco dei progetti che hanno avuto un avanzamento di 

spesa e per ognuno di essi l’analisi dei rischi secondo le variabili previste nel SIGECO. 

 

 

 

L’utente seleziona dalla lista “Universo” uno degli universi presenti a sistema riferiti al fondo FESR e quindi 

attraverso il bottone “Estrai dati per campionamento” puo’ produrre il file  excel riportante per singola 

operazione i valori  che ne determinano la base per il campionamento così come descritto nel SIGECO POS 

C.2b.  
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3.3 Overbooking 

3.3.1 Generazione universo per Campionamento 

Sulla base dei dati presenti nel sistema MIR riferiti alla spesa certificata a dicembre e a luglio, l’AdG procede 

due volte l’anno al campionamento; ciò è demandato ad una procedura di stratificazione sulla base di 

un’analisi dei rischi effettuata per ciascun Asse del Programma e di pertinenza del Fondo selezionato. 

Tramite questa funzione è possibile generare, attraverso l’algoritmo descritto nel SIGECO POS, l’universo di 

riferimento per Fondo ed Asse scelti, ai fini del campionamento dei progetti. 

Il campo “Storicizzazione” scelto deve essere tale per cui non esista già un universo relativo alla selezione 

effettuata; inoltre la Storicizzazione selezionata deve essere maggiore dell''ultima fatta per l’Asse scelto. In 

caso di mancato rispetto di una delle due condizioni, verrà visualizzato un opportuno messaggio bloccante. 

Il campo “Percentuale” consente di selezionare i soli progetti che hanno un avanzamento di spesa maggiore 

o uguale a quello che si è selezionato. 
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3.3.2 Analisi dei rischi per campionamento 

Per ogni Universo generato dalla “Generazione universo per Campionamento” trattata nel paragrafo 

precedente si ha modo di estrarre un file Excel contenente l’elenco dei progetti che hanno avuto un 

avanzamento di spesa e per ognuno di essi l’analisi dei rischi secondo le variabili previste nel SIGECO. 

 

L’utente seleziona dalla lista “Universo” uno degli universi presenti a sistema (nati dalla “Generazione 

universo per Campionamento” trattata nel paragrafo precedente) e attraverso il bottone “Estrai dati per 

campionamento” ottiene il file Excel riportante per singola operazione i valori che ne determinano la base per 

il campionamento così come descritto nel SIGECO POS C.2b. All’atto della selezione dell’Universo 

desiderato si ha la valorizzazione automatica dei relativi valori di Storicizzazione, Fondo e Asse. 
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4 Programmazione 

4.1 Campionamenti progetti 

Questa funzione consente di creare un campione definitivo di progetti sui quali effettuare i controlli di Primo 

Livello in Loco. 

I progetti che costituiscono il campione vengono caricati (upload) nel sistema attraverso file di testo (TXT), si 

rimanda al documento “Protocollo Controlli I° Livello” per le specifiche del tracciato record del file.  

Ogni utente, in base al proprio profilo, vedrà e potrà selezionare solo parametri/valori per i quali è abilitato. 

L’utente dopo aver selezionato la storicizzazione, il tipo checklist e se richiesto l’asse, può cliccare sul 

bottone ricerca per vedere se esistono già trasferimenti relativi ai filtri impostati.  

 

 

Cliccando sul pulsante “Upload File Progetti” si può procedere al caricamento del file contenente i progetti 

candidati a far parte del campione definitivo. 

Il campo “Camp.” (campione) indica se il trasferimento ha costituito la base di un campionamento o meno. 

Ovvero se non valorizzato, sta a indicare che, per quei parametri settati, ancora non è stato creato un 

campione definitivo, ci troviamo in presenza quindi di una situazione non ancora definitiva, l’utente ha ancora 

la possibilità di effettuare il caricamento di altri file, altrimenti viene riportato l’identificativo numerico del 

campione. 

Sul tab “Progetti” vengono riportati nel dettaglio, i progetti relativi ad un particolare trasferimento. 
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Nel caso in cui sia stato creato il campione definitivo, sul tab “Campione Definitivo” vengono riportati i 

progetti che costituiscono tale campione. 
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In corrispondenza di ogni trasferimento, troviamo il simbolo  nel caso in cui l’upload del file dei progetti è 

andato a buon fine e il simbolo  nel caso in cui si sono verificati degli errori. 

Il sistema impedisce che trasferimenti non andati a buon fine possano essere selezionati come candidati al 

campione definitivo. 

Se l’upload va male a causa di errori formali allora per mezzo del pulsante “Log errori” è possibile visionare il 

file di log, contenente tali errori.  

 

 

 

I record con il simbolo  possono essere selezionati per la generazione del campione definitivo, mentre il 

sistema impedisce di selezionare il record con il simbolo . 

 

I record con il simbolo  possono essere selezionati per aggiungere un progetto a campione se il 

campione definitivo non è stato ancora generato. 
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Poiché il trasferimento 152 e 125 hanno progetti in comune, se si cerca di selezionare entrambi i 

trasferimenti il sistema da un messaggio di errore e vieta la loro selezione contemporanea. 
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Supponiamo di selezionare il record 152 (9 progetti), il 124 (12 progetti) e il 123 (14 progetti) e clicchiamo sul 

pulsante “Genera Campione Definitivo”. 

Il sistema chiede la conferma per procedere alla generazione del campione definitivo. 

 

Con “Annulla” o “No” si annulla momentaneamente la generazione del campione, invece cliccando sul “Si” si 

apre una mascherina dove l’utente dovrà inserire obbligatoriamente, per poter andare avanti, la descrizione 

del campione. 

 

Se la generazione va a buon fine, il sistema provvederà a creare per ogni progetto una checklist e verrà 

prodotto il seguente messaggio: “Campione definitivo generato con successo”. 
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Se invece la generazione termina con errori, allora il sistema ripristinerà la situazione precedente alla 

generazione e avviserà con un messaggio del tipo: 

“Si sono verificati degli errori nella generazione delle checklist, l'esecuzione verrà interrotta”. 

 

Una volta generato il campione definitivo, il sistema impedirà la generazione di un altro campione definitivo 

per la medesima combinazione di parametri/filtri di selezione. 
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4.2 Assegnazione progetti ad istruttore 

Attraverso questa funzione avviene l’assegnazione di uno o più progetti di un campione ad un 

utente abilitato ad operare come responsabile della fase istruttoria del controllo in loco. 

 

 

Selezionati “Data storicizzazione” e “Campione” il sistema riporta in maniera automatica nell’elenco 

dei “progetti da assegnare” quei progetti in attesa di assegnazione di un istruttore. 

Attraverso la lista valori legata al campo “Istruttore” è possibile individuare l’utente a cui assegnare il 

controllo. 

Per assegnare all’istruttore selezionato basta selezionare uno o più progetti presenti in “Progetti da 

assegnare” e cliccare sul bottone  che li trasferisce automaticamente nei “Progetti assegnati”. 
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Per togliere l’assegnazione di un progetto ad un istruttore è necessario aver selezionato oltre alla 

“data storicizzazione” ed il  “Campione” anche  “Istruttore” e quindi  selezionati uno o più progetti 

presenti in “Progetti assegnati” cliccare sul bottone  che li trasferisce automaticamente nei 

“Progetti da  assegnare”.  
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5 Attuazione 

5.1 Istruttoria 

Attraverso questa funzione è possibile registrare gli esiti dei controlli in loco. 

 

Selezionando il campione, dalla lista associata, e cliccando su è possibile 

verificare quali sono i progetti, gli istruttori a cui sono stati assegnati, lo stato ed eventualmente 

controllarne i documenti e i verbali. 

Attraverso il bottone “Riapri Controllo” è possibile riaprire un controllo precedentemente dichiarato 

chiuso. 

La sezione  si compone di due sotto sezioni, “Dati generali” e “Pagamenti da 

controllare” .  
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5.1.1 Dettaglio→Dati generali 

In questa sezione sono riportati i dati riassuntivi dei progetti e l’esito dei controlli sulla spesa attraverso il 

campo “Spesa Validata” che eventualmente riporta un valore inferiore alla “Spesa da Verificare” se sono 

stati operati dei tagli.  

 

In fase di chiusura del controllo l’istruttore deve inserire i campi obbligatori “Data avvio controllo”, “Data esito” 

ed “Esito”. L’esito positivo può essere attribuito solo se non ci sono stati tagli sulle spese. 

Nel caso di esito diverso da positivo si deve obbligatoriamente scegliere se creare un contradditorio (Spunta 

su Controdeduzioni), e quindi popolare la data notifica, oppure se l’esito è stato accettato dal beneficiario 

(Spunta su Esito Accettato dal beneficiario) 

  Attraverso il bottone “Valida Controllo” si dichiara terminata la verifica e l’esito del controllo diventa   visibile 

a tutti gli utenti abilitati. Alla validazione del controllo se c’è una spunta su Controdeduzioni il sistema 

genererà automaticamente il contradditorio. 
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5.1.2 Dettaglio→Pagamenti da controllare 

 

 

 

Questa sezione consente di visualizzare i pagamenti da controllare (ovvero i pagamenti che non sono stati 

oggetto di un precedente controllo di I livello) ed eventualmente modificarli apportando dei “tagli” sulla 

singola voce di spesa cliccando sul bottone . Nel caso in cui si apportano dei tagli 

l’importo validato del pagamento sarà dato dall’importo pubblico meno l’importo del taglio. 

Attraverso il filtro è possibile consultare i pagamenti con/senza taglio. 

Nel caso in cui ci siano dei documenti a supporto dei tagli è possibile allegarli al pagamento, cliccando sul 

bottone . Ugualmente è possibile farne il download  . 

Accanto ad ogni pagamento c’è l’icona  per consultare i documenti associati al pagamento. 

Il bottone  consente di aggiungere pagamenti caricati nel sistema dal BF 

successivamente alla data di storicizzazione. 

Cliccando su  si riporta l’importo pubblico validato all’importo pagato lì dove non c’è taglio.  
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5.2 Controdeduzione 

5.2.1 Apertura Controdeduzioni 

L’apertura della fase di contraddittorio avviene in fase di chiusura del controllo mettendo un segno di spunta 

sul campo controdeduzioni.  
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Alla validazione del Controllo il sistema ritorna sulla form della ‘istruttoria dove sarà visibile il contradditorio 

aperto per quel progetto in fase di validazione 
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Si fa notare che l’apertura della fase di contraddittorio genera la versione n.2 del controllo sull’operazione; da 

cui la prima fase del controllo con versione 1 ha il campo “Seguono controdeduzioni” impostato a “SI”, 

mentre la seconda con nr. versione 2 ha il campo “Controdeduzioni” impostato a “SI”. 
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5.2.2 Gestione Contraddittorio 

La gestione del contraddittorio avviene dalla funzione di “Istruttoria” operando sulle versioni 2 dei controlli. 

 

Cliccando sul bottone “Dettaglio” della versione 2 del controllo si apre la seguente videata. 

 

Essa si compone delle sezioni: 
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➢ “Dati generali” contenente le informazioni relative agli importi, la data di avvio controllo che deve essere 

valorizzata per poter chiudere il controllo, le date riferite al termine di presentazione della domanda di 

controdeduzione. 

➢ “Pagamenti in verifica” riportante i pagamenti che hanno subito tagli nella fase preliminare del controllo, 

ovvero nella versione 1. 

➢ “Pagamenti controllati” di sola visualizzazione, riportante i pagamenti che nella fase preliminare del 

controllo (versione 1) non hanno subito tagli. 

Nella sezione “Dati generali” sono presenti le seguenti date riferite ai termini di presentazione delle 

controdeduzioni: 

o il campo non modificabile “Data massima” si riverisce alla data massima di presentazione delle 

controdeduzioni, che viene impostato automaticamente dal sistema pari alla data di notifica del verbale, 

impostata in fase di chiusura della prima fase di controllo (versione 1) + 10 gg. 

o il campo obbligatorio “Data effettiva” si riferisce alla data in cui sono state presentate le controdeduzioni. 

Se la “data effettiva” di presentazione delle controdeduzioni è successiva alla “data massima” il 

contraddittorio è inaccettabile, in quanto sono stati superati i termini massimi di presentazione, e pertanto 

non possono essere apportate modifiche ai tagli effettuati in fase preliminare. Nel caso contrario è data 

facoltà all’utente di navigare nella sezione “Pagamenti in verifica” e di operare eventuali rettifiche in 

aumento. 

I pagamenti che nella prima fase hanno avuto un taglio, nella fase di contraddittorio possono subire solo un 

incremento che li può riportare, al massimo, all’importo originario del pagamento. 

Un incremento pari a zero conferma l’importo validato nella prima fase. 

L’incremento dell’importo validato deve essere effettuato a livello di voce di spesa. Cliccando sul pulsante 

“Voci Pagamento” si accede alla relativa sezione di seguito riportata. 
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Nei campi “Incremento pubblico” ed “Incremento privato” vengono imputati gli incrementi che si intende 

operare rispettivamente sull’importo pubblico e privato del valore validato in prima fase ovvero “Validato 

precedente”. 

Il campo “Validato attuale” contiene l’importo aggiornato in base all’incremento inserito. 

Il campo “Motivazione” della voce di spesa è obbligatorio se “incremento pubblico” è maggiore di zero. 

Cliccando sul pulsante esci, si ritorna sul tab di partenza “Pagamenti in verifica”, sul quale saranno riportate 

le modifiche fatte a livello di voce di spesa. 

Il campo “Motivazione” è obbligatorio per quei pagamenti che hanno subito degli incrementi. 

Per poter chiudere il contraddittorio è obbligatorio che tutti i pagamenti presenti nella sezione “Pagamenti in 

verifica” abbiano un importo validato, ovvero sia stato inserito un incremento; tutti gli altri possono essere 

validati massivamente attraverso l’utilizzo del pulsante “valida tutti”. 
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5.3 Protocollo spese campionate 

Attraverso questa funzionalità è possibile caricare i tagli sui pagamenti di un progetto effettuando l’upload di 

un file Excel, precedentemente scaricato dallo stesso sistema. 

Il tracciato delle colonne del file Excel ed il loro significato sono descritti nel documento “Protocollo Controlli I° 

Livello”. 

 

 

La funzione si apre già in modalità “enter-query”, ossia è possibile selezionare il campione dalla lista di valori e 

cliccare sul pulsante  per effettuare la ricerca. 

Per effettuare una nuova ricerca bisogna: 

• cliccare sul pulsante  

• selezionare il campione dalla lista di valori 

• cliccare sul pulsante  per effettuare la ricerca 

 

Come risultato dalla ricerca nel tab “Progetti” verranno visualizzati i progetti relativi al campione selezionato. 
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Nella figura seguente, vediamo un caso in cui il campione è costituito da progetti il cui controllo è con lo stato 

“CHIUSO” (evidenziati in celeste), quindi non selezionabili per la generazione del file dei pagamenti da sottoporre 

a controllo. 

 

 

 

I pulsanti “Seleziona tutti” e “Deseleziona tutti” servono per effettuare una selezione/deseleziona massiva dei 

progetti. Ovviamente anche in questo caso non verranno presi in considerazione i progetti evidenziati in celeste. 

Quindi l’utente dopo aver selezionato i progetti desiderati, attraverso i pulsanti “Download Pagamenti, ha la 

possibilità di generare i file EXCEL. 

L’utente dopo aver lavorato il file dei pagamenti ha la possibilità di caricarlo sul sistema attraverso la funzionalità di 

“Upload Pagamenti”. 

Il sistema in fase di caricamento effettuerà i dovuti controlli (vedi “Protocollo Controlli I° Livello”) sui dati, e li 

caricherà se, e solo se, non verranno riscontrati errori e/o incongruenze. 

 



Sistema MIR 2014-2020 

 

Innova Puglia S.p.A.                                                Sottosistema Controlli in Loco   Versione 1.2                                                   pag  32 di 38 

 

5.4 Chiusura massiva controlli 

 

 

 

6 Notifiche e comunicazioni 

6.1 Notifiche 
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7 Consultazione Itinere 

Attraverso la sezione “Consultazione” l’utente consulta i dati che sono in corso nel sistema.  

7.1  Controlli per Progetto 

Attraverso la seguente funzionalità è possibile consultare i controlli che un progetto ha ricevuto con i 

relativi documenti. 
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7.2 Cruscotto Controlli 

Attraverso la seguente funzionalità è possibile verificare lo stato dei controlli, quali controlli hanno 

prodotto tagli, filtrati eventualmente anche per istruttore ultimo assegnatario. 

 



Sistema MIR 2014-2020 

 

Innova Puglia S.p.A.                                                Sottosistema Controlli in Loco   Versione 1.2                                                   pag  35 di 38 

 

7.3  Stato di avanzamento 

La funzione consente di avere un cruscotto informativo dello stato di avanzamento dei controlli istruiti su di 

un dato campione. 
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8 Validazione Controlli 

8.1 Validazione 

Attraverso la seguente funzione, l’ADG verifica i controlli effettuati dalle autorità preposte ed 

eventualmente le valida. La funzione si compone delle seguenti sezioni: 

 

o Progetti Controllati Rettificati 

o Pagamenti Controllati Rettificati 
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Le fasi da seguire per effettuare la validazione di un controllo sono: 

1. Individuare il controllo che si intende validare selezionandolo nella sezione “Progetti Controllati 

Rettificati”; 

2. Per il controllo del punto precedente indicare quale dei pagamenti coinvolti da una modifica di spesa si 

vuole far transitare nel sistema Gestione Progetti, valorizzando il campo “Trasferire in Gestione” della 

sezione “Pagamenti controllati rettificati”; 

3. Selezionare uno o più pagamenti e popolare i Dati Ritiro Recupero e la scheda OLAF premendo sul 

bottone ‘Popola Dati Rit/Ret OLAF’ 

4. Impostare il campo “Trasferire in Gestione” nella sezione Progetti Controllati Rettificati; 

5. Cliccare sul pulsante “presa in carico controlli”. 

8.2 Consultazione Controlli Validati 

Attraverso la seguente funzione è possibile la consultazione dei progetti controllati rettificati e dei 

pagamenti controllati rettificati trasferiti in gestione dopo che validazione dell ‘AdG. 

La funzione si compone delle seguenti sezioni: 

 

o Progetti Controllati Rettificati 

o Pagamenti Controllati Rettificati 
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